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Pourcentage d’entreprises ayant besoin d’EPI, selon la région, octobre 2020 à février 2021

Demande de produits d’EPI, selon la région, février 2021
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  1  En raison de la faible qualité des données sur la demande de masques chirurgicaux dans les territoires, celles-ci ne sont pas accessibles.

Source : Statistique Canada, Enquête sur l’équipement de protection individuelle, octobre 2020, décembre 2020, et février 2021.
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